

上月全市商品房滞销加剧

市民多数持观望态度

本报枣庄6月23日讯(记者 袁鹏 通讯员 陈成侯方) 23日,枣庄市统计局公布了5月份枣庄的经济运行统计数据。全市经济呈现出较好的发展态势,大多数指标增速加快。5月份的数据显示,全市房屋施工面积1749.9万平方米,同比增长20.4%,增速比1至4月降低10.3个百分点。全市商品

房待售面积146.2万平方米,增长1.2倍。这说明居民观望情绪较重,房屋滞销有所加剧。

据了解,新城区南方植物园周边一些位置较好的楼盘每平方米售价已经超过5500元,但销售情况并不理想。22日下午,在新城区一楼盘的售楼处一名前来咨询的市民表示,自己工作在

市中区,在市中区也有房子,其实完全够住的。但就是觉得新城以后应该是枣庄的中心,所以一直在考虑到新城买房的事。这名市民称,虽然看好新城,但是短期内应该还不会出手买房。除了过高的价格之外,他更担心新城发展起来所需的时间。

数据显示1至5月,全市

规模以上工业增加值增长11.1%,比1至4月提高0.3个百分点。其中,轻工业增长12.2%,比1至4月提高0.3个百分点;重工业增长10.7%,比1至4月提高0.3个百分点。全市工业35个行业大类中有34个行业增加值实现增长,增长面达到97.1%。22个行业增加值增速超过全市平均水平。从5月份企业上

报数据看,总量占比较高的化学原料和化学制品制造业、纺织服装服饰业、造纸和纸制品业保持较快增长,1至5月,增加值分别增长19.4%、15.7%、16.8%。

消费市场逐步回暖,大型住宿餐饮企业恢复增长。5月限上住宿餐饮企业零售额增长7.5%,增幅较上月提高12.6个百分点,比一季度

提高11.7个百分点。1至5月,限额以上住宿餐饮企业零售额99.6亿元,增长21.7%,增幅居全省第1位。

另外,1至5月,全市固定资产投资完成300.5亿元,增长22.0%,增速比1至4月加快0.2个百分点,居全省第4位。在建亿元以上项目285个,其中过10亿元47个,经济增长后劲显著增强。



小雨送凉

23日,市中区最低气温22℃,早晨的天空飘着零星的雨滴,天气让人感到一丝凉意,外出的市民有的穿上了外套,抵御微凉的天气。

本报记者 马明 摄影报道

枣庄市商业银行更名为枣庄银行

本报讯 6月21日,枣庄银行“幸福卡”首发仪式暨枣庄银行更名新闻发布会召开。会上宣读了《中国银监会关于枣庄市商业银行更名的批复》。

枣庄市商业银行更名为枣庄银行,标志着枣庄银行由地方性城市商业银行,向区域性、乃至全省性商业银行的全新转变,为在更广的范围内开展业务奠定了基础。“幸福卡”的发行使

银行业务领域、业务渠道得到拓展和丰富,为电子银行业务开展奠定了基础,有利于提高市场竞争力、提升社会形象。

枣庄银行将以此为契机,充分发挥自身优势,加快业务发展步伐,全面提升经营管理水平,在金融改革与开放的大潮中,抢抓机遇,向着“区域品牌银行,全国一流银行”的目标迈进。(本报记者)

学区房受宠 威尼斯热销

本报滕州6月23日讯(记者 孔红星)“孩子暑假后要上初中了,考虑准备买房子,恰好选在了威尼斯小区。”20日,在威尼斯小区11号楼装修房子的孔先生说,南面就是滕南中学。这还得益于威尼斯小区所规划的“学区房”,随着暑假的来临,学区房越来越受到市民关注和偏爱。

据了解,威尼斯周边名校云集,滕南中学、实验小学、荆河街道幼儿园、滕州一中、二中近在咫尺,全力打造3-18岁全程陪护式教育。威尼斯紧邻滕州主干道善国路与大同路,由大同路步行500米即可抵达城市商业中心。

据介绍,城建·威尼斯尊处善国路西,雄据荆河南岸,由城建开发

公司投资20亿亲历打造,是改善滕州人居梦想的恒心力作。项目占地450亩,总建筑面积97万平方米,是城建集团打造的融高档住宅、公寓、星级酒店、精品商业街、写字楼于一体的大型综合景观社区。

2012年,城建·威尼斯不红不让,年度狂销8亿,销售金额、面积、套数全面领先,冠绝滕州,成为滕州置业风向标。2013年6月,历时仅20天,交房800余户,实现了滕州史上目前最大规模的集中交房。国企力作,公园大宅,学区现房,这一切成了业主对项目最大的肯定与认可。目前,项目实现现房发售,核心商圈现铺热销全城,鲁西南唯一千米水岸特色商业街——赐宴街会员火爆招募。

谢绍爱入选省级道德模范

多年来她先后照顾了6位老人



本报枣庄6月23日讯(见习记者 刘近岐) 近日记者获悉,本报曾经报道的谢绍爱入选省级道德模范。

谢绍爱在枣庄市峯城区阴平镇菜园村可算得上是个名人,多年来谢绍爱先后照顾了六位老人,曾经她家几

乎变成了“敬老院”,做到了一个儿媳妇很难做到的事情。日前,枣庄“好媳妇”谢绍爱被推选为省级道德模范,枣庄共有三个人入围其中就有她。

记者初见谢绍爱,是在她家的客厅,谢绍爱给人的第一印象是瘦小,黝黑,腼腆。目前谢绍爱的家里住着三叔公,婆婆和谢绍爱的妈妈三位老人。二叔公,父亲,

公公先后去世。三叔公脊椎压迫神经,无法走路;婆婆瘫痪在床且双目失明;母亲头晕,胃不好,有冠心病。

几位老人常年的看病吃药已经让这个家庭一贫如洗。他们的收入只有十亩的薄田,丈夫一个月2000元左右的工资和自己每个月300多元做玩具的钱。这些钱同时还要抚养三个孩子。她的家里没有一件像样的家具,

自己多年没有穿过一件光鲜的衣服。

在谢绍爱照顾三叔公的过程中,三叔公曾对谢绍爱恶语相向,原因是嫌吃的药没有效果。就在几个月前,三叔公还把谢绍爱熬好的中药泼到了地上,大声吵闹,甚至恶语相向。谢绍爱陪着笑脸,一遍遍的劝说,目的也只有一个,就是让三叔公继续服药。

部分路段乱停车回潮

主要集中在饭点

本报枣庄6月23日讯(记者 袁鹏) 6月19日开始,市中交警联合相关部门对违规车现象进行了为期三天的集中整治。经过整治之后,记者发现违规停车现象明显好转,但部分路段出现回流

现象。

22日,记者在银座超市华山店门前看到,经过治理,以往一到节假日就拥挤不堪的这一路段现在情况好了很多。绝大多数车主都能按照指示,将车停到道路两侧的

临时停车位上。

但23日下午,靠近八大批发市场一带仍然有不少车主趁交警不在,将车乱停乱放。有些开车来的人觉得交警还没开始上班,就直接把车往路边一停。还有的来吃

早餐的车主甚至把车停到小区入口处,以为这样可以逃避交警的监管。附近小区的居民早上开车出门就特别不方便,大门口有时候被堵得只剩下一个车道,两辆车会车还得倒车让行。



法律服务下基层

近日,武警枣庄支队开展“法律服务下基层”活动,通过警示案例图片巡展,强化广大官兵遵纪守法意识。

本报通讯员 石礼营 李建刚 李瑞晓 本报记者 李泳君 摄影报道